

Curriculum Vitae

<p style="text-align: center;">INFORMAȚII PERSONALE</p> <p>Nume Prenume Data nașterii Cetățenie Starea civilă Adresă</p> <p>Cod poștal Telefon E-mail</p>	<p>SPOIALĂ Alexandru</p>
<p style="text-align: center;">EXPERIENȚĂ PROFESIONALĂ</p> <p>Instituția Funcția Perioada</p> <p>Instituția Funcția Perioada</p> <p>Instituția Funcția Perioada</p> <p>Instituția Funcția Perioada</p> <p>Instituția Funcția Perioada</p> <p>Instituția Funcția Perioada</p>	<p>Curtea de Apel Chișinău judecător 31 mai 2017 – prezent</p> <p>Institutul Național al Justiției Formator (2012-prezent) și membru al Consiliului INJ (iulie 2014 – iulie 2018) 2012 – prezent</p> <p>Universitatea de Stat din Moldova lector universitar 2002 – prezent</p> <p>Judecătoria Chișinău (sediul Ciocana) judecător 22 iulie 2009 – 31 mai 2017</p> <p>SRL ”Odysseus” șef Departament Juridic, aprilie 2009 – iulie 2009</p> <p>Academia „Ștefan cel Mare” a MAI al RM cercetător științific superior 2003-2007</p>

domeniul culturii, artei, tehnicii și științei (ediția 2006);
insigna “Colaborator emerit” acordată de Ministerul Afacerilor Interne al RM (decembrie 2006);
patru mulțumiri acordate de Ministerul Afacerilor Interne și Academia „Ștefan cel Mare” (2003-2007);
trei premii bănești acordate de Ministerul Afacerilor Interne și Academia „Ștefan cel Mare”.

01 octombrie 2003 – participant al Conferinței corpului didactico-științific „Bilanțul activității științifice a USM în anii 2000-2002”, Chișinău, 2003;

13-15 septembrie 2004 – participant al conferinței științifico-practice internaționale „Probleme de prevenire și combatere a delincvenței juvenile, traficului de ființe umane și migrațiunii ilegale”, Chișinău, 2004;

21-22 aprilie 2005 – participant al conferinței științifico-practice internaționale „Prevenirea și combaterea crimelor transnaționale: probleme teoretice și practice (traficul de ființe umane, terorismul, spălarea banilor, traficul ilicit de droguri și armament)” Chișinău, 2005;

17-18 noiembrie 2005 – participant al Conferinței științifico-practice internaționale „Criminalitatea regională: probleme și perspective de prevenire și combatere”, Chișinău, 2005;

01 octombrie 2006 – participant al Conferinței științifică internațională „Învățământul superior și cercetarea – piloni ai societății bazate pe cunoaștere”, Chișinău 2006;

13 – 16 noiembrie 2006 – participant al Conferinței internaționale „Independența justiției într-un stat democratic”, Dubrovnik (Croatia), 2006;

10 mai 2007 – participant al Conferinței științifice internaționale „Reforma organelor administrației publice în contextul integrării europene”, desfășurată la Chișinău 2007;

14 – 16 februarie 2008 – participant al Conferinței internaționale „Sistemul de probațiune în România: noi provocări”, Iași, 2008;

28 – 29 mai 2009 – participant al Congersului al IV-lea de drept penal „Noțiunea „scop” în dreptul penal, execuțional-penal și criminologie”, Moscova, 2009;

SCRISOARE DE MOTIVARE

Ca urmare a anunțului despre concursul pentru funcția de judecător la Curtea Constituțională, aș dori să-mi depun candidatura pentru funcția respectivă. Consider că postul pe care îl solicit se potrivește cu capacitățile, cunoștințele și aspirațiile mele profesionale și, în același timp, îmi oferă ocazia să activez într-un mediu profesional propice. Activitatea actuală, precum și abilitățile mele teoretice mă plasează într-o poziție familiară cu instituția respectivă și sînt convins că aptitudinile mele și experiența mea pot fi utile în cadrul Curții Constituționale.

Cariera de judecător constituțional presupune promovarea și respectarea drepturilor fundamentale ale omului; ghidarea cu strictețe de cerințele legilor constituționale; asigurarea unui just echilibru dintre puterile statului; adoptarea unor acte obligatorii pentru toate instituțiile și persoanele juridice și fizice, decizii care sînt deosebit de importante pentru dezvoltarea Republicii Moldova. Întru atingerea acestor deziderate, în viziunea mea, rolul hotărâtor are conduita echilibrată, puterea de concentrare, toleranța, atitudinea conștiincioasă și exigența față de sine, autoperfecționarea. Activitatea de înfăptuire a justiției constituționale trebuie să fie ghidată de imparțialitate, independență, obiectivitate, adoptarea soluțiilor legale, temeinice și motivate.

Dintotdeauna, în planul carierei profesionale, m-am regăsit în calitate de apărător al valorilor umane, abilitat cu asigurarea respectării drepturilor omului și participarea la înfăptuirea justiției. Susțin cu fermitate, că sunt interesat de o continuă formare și evoluție profesională, fapt pentru care pledez la promovarea în funcția de judecător constituțional.


În anii de activitate, de rînd cu exercitarea nemijlocită a atribuțiilor de funcție, am continuat autoperfecționarea prin studii continue a doctrinei și practicii judiciare, în special a jurisprudenței CtEDO. Este o onoare să aspir la funcția de judecător al Curții Constituționale. În acest sens sînt conștient de faptul că odată cu accederea la o astfel de funcție, cresc exponențial și responsabilitățile față de activitatea

profesională. Funcția respectivă este una extrem de responsabilă, care solicită aptitudini și capacități profesionale realizate într-un ritm de maximă intensitate.

Din aceste motive, îmi permit să apreciez că dorința mea de afirmare, entuziasmul, tenacitatea, fidelitatea și pasiunea pentru buna desfășurare a justiției, sunt enorm de mari. Doresc, ca prin activitatea de judecător constituțional să contribuie, în final, la asigurarea binelui în societate, prin soluționarea corectă și echitabilă a tuturor problemelor examinate.

Consider, că dorința de a munci, de a face față oricărei provocări, responsabilitatea, perseverența, puterea de concentrare, interesul într-o continuă dezvoltare profesională, respectul și atitudinea corectă față de colegi și față de societate, îmi rămân în continuare motivarea principală de a accede în această funcție.

11.07.2019

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'A. Spoială', with a large, sweeping flourish extending upwards and to the right.

Spoială Alexandru